
 
 

 

Kalundborg d. 27.09.22 

Referat af skolebestyrelsesmøde 

 

Tirsdag den 27. september kl. 18.00-20.00 

 
Til stede:  
Søren Nielsen, forældrerepræsentant 
Maria Nielsen, forældrerepræsentant 
Kristine Fjordskov, forældrerepræsentant 
Birgitte Nørgaard, forældrerepræsentant 
Sara Sørensen, forældrerepræsentant 
Majbrit Jensen, forældrerepræsentant 
Lisa Juul Hager, forældrerepræsentant 
Helle V. Sørensen, suppleant forældrerepræsentant 
Vakant medarbejderrepræsentant 
Jette Jacobsen, medarbejderrepræsentant  
Malene Schneider Behrensdorff, Formand 
Malene Thyrring, Viceskoleleder 
Kevin Meier, Centerleder 
 
Fraværende: Birgitte Nørgaard 
Referent: Malene Thyrring 
Spisning 
 
 

2022- 01  Valg af ordstyrer Jette Jacobsen 

2022- 02  Nyt om skolen 

- der er måske opdaget svamp i drengenes omklædningsrum, dette undersøges 

af en specialist Peter Thomassen.  

- Vi er ved at søge midler til “Lilleskoven” (grønt areal ved bålhytte og sheltere), 

lærer Lotte Jensen har kontakt til TRYG-fonden 

Sammen om Folkeskolen DLF, FOA og SL har fokus på at finde det fælles fod-

slag 

Tour de Folkeskolen – direktionen besøger alle folkeskoler i KK for at være opsø-

gende på hvilke fokuspunkter der er på de enkelte skoler.  

Nyt personale og grupper, samt elevtilgang  

Klagesager: 

Orientering om at en elevs tilbud er opsagt pr. 31-10 

Orientering om personalesag på CSU, samt at NGO og erhvervslinje genererer 

lidt penge i forbindelse med at der bygges sandkasser mm. Overskuddet sendes 

til et børnehjem i Indien. Dette kigges der pt på således at det tekniske er  

Bilag er kigget igennem for at undersøge om der er uregeslmæssigheder - der er 

ikke fundet noget. 



Ansættelsessamtaler 28.september kl.14.00-17.00 (plan følger) - vi har indkaldt 

fire til samtale – heraf også et par læsevejledere 

2022- 03  Besøg af Børn og familieudvalget onsdag den 7. september kl.08.40 

   Kevin og afdelingsledere fortalte om centeret, hvor mange afdelinger og dermed 

 lovgivninger vi repræsenterer og ikke mindst den viden vi kan tilbyde at dele med 

 andre. 

2022-04 Budget seminar og høringssvar 

         Der er fundet en god løsning med tilførte midler. 

2022-05 Halloween arrangement, det praktiske fredag den 14. oktober, fortsat...  

Forældrene opfordres til at blive i de afdelinger, hvor deres barn hører til. Der er 

“bålvagter” sat på i alle afdelinger – ved rødt hus, i bålhytten og hos de unge. 

Malene skriver ud til både forældre og personale igen og nævner det på P-mø-

det. 

2022-06 Meddelelsesbogen og MeeBook 

Krav at alle elever i DK skal bruge meddelelsesbogen, MEN for os, giver det ikke 

mening, da vi i forvejen har jævnlig kontakt bl.a. på de årlige konferencer, hvor 

der forud er sendt en læringsplan ud. Vi arbejder på at blive fritaget.  

2022-07 3i1 måling (hver 3.år) 

Bliver sat i værk december januar, alle medarbejdere i KK skal svare på den 

samme. 

2022-08 Temaer til dialogmøde den 4. oktober (bilag) 

Søren, Malene og Kristine deltager med fokus på den langsigtede udvikling i for-

hold til bygningsvedligehold, Malene S sørger for at få toiletter med hjem 😉  

2022-09 Årshjul  

Anti-mobbestrategi genbesøgt 

 

På forældremødet- Malene S vil gerne på omkring Lykke Liga og Halloween arr. 

Kontaktforældre - hvad ligger der i det? Det skal vi finde ud af.  

Maria og Kristine kommer med et kort oplæg til drøftelse på næste bestyrelses-

møde omkring kontakten til kommende og nuværende forældre. 

2022-10 Kursus for nye skolebestyrelse 

24. november på best.mødet, får vi oplæg fra “Skole og Forældre” 

2022-11 Kiss and Drive zone ved Rødt hus, Lerchenfeldvej 32 

Udfordring vedr. Afsætning af elever på Lerchenfeldvej, det er et virvar om mor-

genen og der er frygt for, at der sker en ulykke. Så derfor forslag om “Kiss and 

Drive”, hvor der måske kunne åbnes op ind mod Trekløveret. Vi vil søge trafiksik-

kerhedspuljen om midler til at iværksætte dette, så fremt lederen i Trekløveret er 

med på idéen. 

2022-12 Ledsagerkort 

Orientering – Kevin sørger for at information kommer ud til forældrene. 

2022- 11 Evt. 

Computere til undervisning i Ungdomsklasserne. Lisa vil høre sin arbejdsplads 

om de vil donere?? 

 


